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RETURN BIDS TO:

RETOURNER LES SOUMISSIONS A:

Bid Receiving Public Works & Gover nment
Services Canada/Réception des souissions Travaux
publics et Services gouver nementaux Canada

1713 Bedford Row

Halifax, N.S./Halifax,(N.E.)

B3J 1T3

Halifax

Bid Fax: (902) 496-5016

SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise
indicated, all other terms and conditions of the Solicitation
remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,

les modalités de l'invitation demeurent les mémes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de I'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

Atlantic Region Acquisitions/Région de I'Atlantique
Acquisitions

1713 Bedford Row

Halifax, N.S./Halifax, (N.E.)

B3J3C9

Halifax

Nova Scot

[ by |

Canada

Travaux publics et Services
gouvernementaux Canada

Title - Sujet
Coal Screening - CBO

Solicitation No. - N° de l'invitation Amendment No. - N° modif.
EP899-160734/A 002

Client Reference No. - N° de référence du client Date

EP899-16-0734 2015-07-30

GETS Reference No. - N° de référence de SEAG
PW-$PWA-110-5260

File No. - N° de dossier
PWA-5-74052 (110)

CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

Solicitation Closes - L'invitation prend fin Pme Zo:e _

at-a 02:00 PM useau horaire .
Atlantic Daylight Savin

on - le 2015-08-05 Time ADTaY 9 g

F.O.B.-F.AB.

Plant-Usine: D Destination: Other-Autre: D

Address Enquiries to: - Adresser toutes questions a:
Collier (PWA), Susan

Buyer Id - Id de I'acheteur
pwall0

Telephone No. - N° de téléphone
(902) 496-5350 ( )

FAX No. - N° de FAX
(902) 496-5016

Destination - of Goods, Services, and Construction:
Destination - des biens, services et construction:

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée Delivery Offered - Livraison proposée

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du fournisseur/de I'entrepreneur

Telephone No. - N° de téléphone
Facsimile No. - N° de télécopieur

Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm
(type or print)

Nom et titre de la personne autorisée a signer au nom du fournisseur/
de I'entrepreneur (taper ou écrire en caractéres d'imprimerie)

Signature Date
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Amendement 002 est intégrée pour répondre aux questions/ notes de la visite du site comme suit:

Tour a éé menée par Rob Tonary de NSPI

1. Question: Y at-il différents types de charbon?

1. Réponse: Le classement est basé sur les cotes de BTU. TPSGC a acheté la plupart des 12 000
BTU.

Faits suivants ont été abordés:

-R. Tonary montré la zone ou les agents de contréle sont généralement mis en place. Il a dit que,
en plus de cette région quelques fois ils doivent étre déplacés et along terme la superficie du site
de stockage (sur le site de Lingan, mais dans une zone différente de celle ou les agents de contréle
sont généralement mis en place.

-Ron Informé que, al'occasion les agents de contréle peuvent également étre déplacés en raison
de besoins opérationnels NSPI

2. Question: Discussion posée de la nécessité éventuelle de GPS sur I'équipement?
2. Réponse: Non, le GPS est pas requise sur |'équipement.

Faits suivants ont été abordés:

-Avec Ce qui concerne les amendes, (restes de matiéres premiéres qui a été mis en screener apres
rendement retiré) énoncés par R. Tonary (NSPI) que, parfois, les amendes doivent étre
transportés par camion vers la zone de stockage a long terme. NSPI a confirmé aujourdhui et a
dit que cela arriverait rarement et ils prennent normalement des mesures pour tenter d'atténuer ce
phénomene.

3. Question: Pourquoi un bulldozer est nécessaire?
3. Réponse: Un bulldozer est nécessaire parce que le charbon doit étre poussé aux détecteurs.

4. Question: Quelle est la gradation de la houille qui signifie que la gamme de taille des particules
de charbon ou forfaitaire.

4. Réponse: || a été suggéré que l'information peut étre disponible par le biais NSPI Toutefois,
apres enquéte, il a été déterminé que lataille des particules de charbon ou de morceaux ne sont
pas un parametre qu'ils mesurent ou sont concernés par, comme ils écrasent le charbon avant il va
dans la plante. NSPI conseille que I'inspection visuelle est la meilleure fagon de faire une
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évaluation du dimensionnement.

-Rob Tonary expliqué que adjudicataire serait nécessaire pour compléter une orientation sur le
site et suivre les regles de sécurité. Cette information est indiqué dansle ITT est le lieu de travail
des regles de sécurité de NSPI pour les entrepreneurs.

Les autres termes et conditions restent les mémes

Page 3of - de 3



